



Instituto Federal de Educação e Tecnologia de Rondônia – IFRO
Campus Colorado do Oeste
Departamento de Extensão – DEPEX

EDITAL Nº 01 DE 20 DE JANEIRO DE 2017
ERRATA Nº 02

ONDE SE LÊ:

3.1. “... Para realizar a inscrição o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário online (primeira etapa) através do link <https://docs.google.com/a/ifro.edu.br/forms/d/e/1FAIpQLSelp1etihjW3Gi-ySLm-ye4uq3Z4Ny7EYy0xvxMCpF2RQmyuQ/viewform>, a partir do dia 01/02/2017 até as 23h 59min do dia 17/02/2017.

LEIA-SE:

3.1. “... Para realizar a inscrição o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário online (primeira etapa) através do link https://docs.google.com/a/ifro.edu.br/forms/d/11MnPdzQuR8X0atVOrbOpxp9hu8AkM0mqH5cH-_Y1knl/edit?ts=5873a1b9 , a partir do dia 01/02/2017 até as 23h 59min do dia 17/02/2017.